
1/3

Volby do EU: Mladí Francouzi volí proti Bruselu, s
náskokem u nich vede frakce ID

necenzurovanapravda.cz/2024/03/volby-do-eu-mladi-francouzi-voli-proti-bruselu-s-naskokem-u-nich-vede-frakce-
id/

V našich končinách si neinformovaní jedinci myslí, že mladí po celé Evropě mají podobně
vymyté mozky jako ti naši. To je ovšem velký omyl. Díky jejich neblahým zkušenostem s
multikulturním obohacováním jak ulicích západoevropských měst, tak ve školách,  jsou
mladí Západoevropané z řad původního obyvatelstva hlavní posilou protimigračních
stran.

Děje se tak i přesto, že právě v nejmladší generaci je již velký počet „Novoevropanů,“
kteří naopak volí silně promigrační strany ze zelené či socanské frakce. Původní
obyvatelstvo má stále ještě jistou přesilu, i když již poměrně malou.

Právě díky změně smýšlení nejmladší generace v západoevropských zemích dochází k
posílení protibruselských stran.

Tedy například ve všech skandinávských zemích, Nizozemsku, Rakousku, Irsku a stále
více i v Německu jsou právě mladí hlavní posilou protimigračních stran. Nejinak je tomu i
ve Francii, kde nyní průzkumy ukazují, že právě mladí budou volit především RN, která
spadá do frakce ID, což je frakce, která je zásadně proti politice EU.

Hodně tomu zřejmě pomohlo i loňské předání strany mladému politikovi Jordanu
Bardellovi, který se ujal vedení po Marine le Pen.

Preference Francouzů jsou poměrně důležité, protože spolu s Němci dodávají do EU
nejvíc europoslanců. To, jak se tedy chovají voliči v Německu a Francii, silně ovlivní i
budoucí hlasování europarlamentu.

Stále větší počet mladých francouzských voličů se připravuje na hlasování pro pravicové
strany v nadcházejících červnových volbách do Evropského parlamentu.

Podle průzkumu agentury Ipsos zveřejněného v úterý 31 procent lidí ve věku 18 až 24 let
ve Francii propůjčuje svůj hlas Národnímu sdružení (RN) Jordana Bardelly –
protiimigrační straně, která je stále silně ovlivněna bývalou prezidentskou kandidátkou
Marine Le Penovou.

Další 3 procenta mladých lidí ve Francii podporují pravicovou stranu Reconquête Érica
Zemmoura, za niž je hlavní kandidátkou strany Marion Maréchalová, neteř Le Penové.

Popularita Národního sdružení mezi mladými voliči od předchozích prosincových voleb
výrazně vzrostla, strana si polepšila o 9 procentních bodů, zatímco Reconquête klesla z 8
% na 3 %.
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strany na druhém a třetím místě volí převážně muslimové, Macronova strana – žlutě – u mladých
neuspěla

Bardellova RN v současné době zasedá v parlamentním uskupení Identita a demokracie
(ID), které se skládá z konzervativních stran napříč Evropou.

Klíčovým poznatkem ze současných průzkumů veřejného mínění je deziluze ze
zavedených stran, kterou pociťuje francouzská mládež, když se mladí voliči přiklánějí k
levé i pravé části politického spektra.

Očekává se, že strana Renaissance francouzského prezidenta Emmanuela Macrona od
mladých získá pouhá 4 procenta hlasů – což je jasné odmítnutí vládnoucích centristů –
zatímco 41 procent nadále podporuje dlouholetou tradici mladých voličů jako levicových
voličů a podporuje krajně levicové strany, jako jsou Zelení, LFI a komunisté.

V případě uvedených 41 procent voličů promigrační levice jde zhruba ze 2/3 o muslimy,
kteří v nejmladší generaci voličů již početně „dobíhají“ původní obyvatelstvo.

Mezi voliči jako celkem se RN nadále těší masové podpoře a zůstává v popředí, protože
úspěšně využívá širších obav z výměny obyvatel, ekonomických potíží a kulturních válek.

S 31 procenty všech francouzských voličů vede Bardellova strana o 13 procentních bodů
před Macronovými koaličními stranami, které se za poslední tři měsíce propadly o 4
procentní body.

Na kandidátce RN pro červnové volby je Fabrice Leggeri, bývalý generální ředitel
pohraniční agentury EU Frontex, který nedávno v exkluzivním rozhovoru upozornil na to,
že Evropská komise využívá Frontex k podpoře masové invaze a odmítá ji využívat ke
střežení vnějších hranic.

Ohodnoťte tento příspěvek!

https://x.com/EuropeElects/status/1767221944460492893?s=20
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[Celkem: 13 Průměrně: 5]


